COJY3 HA MATEMATHUYAPU HA MAKE/IOHUJA

PETUOHAJIEH HATIIPEBAP I10 MATEMATUKA
3A YYEHUIUTE OJ CPEJHOTO OBPA3OBAHME 2019
16.02.2019 roauna

Brtopa ronnna
I'pyna A

2

1. Jlamenu ce nBe KBaJpaTHU PaBEHKH x2 +ax+1=0 u x> +x+a=0. Onpeny tu cuTe BPEJHOCTH Ha

mapaMeTapoT a 3a KO JIB€TC paBCHKH MMaaT 6apeM €IHO 3aCIHUYKO PCHICHUEC.

2. Bo MHOXeCTBOTO peasHi OpOEBH eIy TO CUCTEMOT PaBEHKHU
2a®—2ab+b%=a
4a% —5ab +2b% =,

3. Heka e manen xonBekceH uerupumaromHuk ABCD takoB mro AD | BC. Heka pacrojanmero of
cpenunara Ha AB 1o cpenunata Ha CD e 1cm. [Ipecmeraj ro pacrojanuero ox cpeaunara Ha AC 110
cpenunara Ha BD .

4. Bo 3aBHCHOCT 0]l BPEJHOCTa Ha PEAIHHOT Ilapamerap, BO MHOXECTBOTO peaiHd OpoeBH pemu ja
paBeHKara

(@-D@+x+x%)? =(@+DL+x°+x%).

Bpewme 3a pa6ota 150 munyTn
Cekoja 3a1a4a ce BpeHyBa 1o 25 TOeHH



COJY3 HA MATEMATHUYAPU HA MAKE/IOHUJA

PEI'’HOHAJIEH HATIIPEBAP I1O MATEMATUKA
3A YYEHUIIUTE O CPEJHOTO OBPA3OBAHME 201916.02.2019
roauHa

Brtopa rognna
I'pyna b

1. Bo kBajaparHara paBeHKa x° —(M+D)x+3m+2=0 ga ce ompeaeny mapaMeTapoT M Taka MITO

30UpOT O] pellieHrjaTa Ha JIaJiecHaTa paBeHKa Jia € eIHAKOB Ha 30UPOT O]l HUBHUTE KBaJpaTH.

2. B0 MHOX€eCTBOTO peajiHi OPOEBH PEIIN I'O CHCTEMOT PABEHKH
2a2 —2ab+b2 =a
4a® —5ab+2b% =b.

3. Hanen e AABC co crpana AB=2cm, a=30" u B=45". Jla ce mpecMeTaar JOJDKUHUTE HA CTPAHUTE
BC u AC.

4. Bo 3aBHCHOCT O] BPEIHOCTAa HA PEATHHOT IMapamMeTap, BO MHOKECTBOTO pEalHH OpPOCBH peId ja
paBeHKara

(@-DA+x+x%)? =(@a+DL+x°+x4).

Bpewme 3a pa6ota 150 munyTn
Cekoja 3amaua ce BpeIHyBa 1Mo 25 MoeHU



